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Prevleka po izumu se more uporabiti 
na predmetih iz najrazličnejših tvarin; na
nošenje je enostavno in hitro, ter se go
tova lahko umiva z vodo. Prevleka po 
izumu je trdnejša od dosedaj znanih prev
lek in je poleg tega še elastična. Izdeluje 
se lahko v vseh barvah, kakor tudi pro
vidna ali prosojnau Ako stoji odprta se na 
isti ne napravi koža, kakor pri znanih 
prevlekah. Nonosi se s pomočjo čopiča a- 
ii raspršilnika, pri čemur na površini ne 
ostavlja zračnih mehurčkov, kakor tudi 
ne sledov čopiča, ker se razleze v stekle
no gladko površino im na ta način zapre 
vse pore in druge manjše neravnine. Suši 
se zelo hitro na pr. 1/4 — 1/2 ure, na
kar postane tako trda, da se z nohtom ne 
more raziti. Brusi se lahko. Lokalne po
škodbe se lahko popravijo enostavno s 
prevleko ste barve tako da se izpravlje- 
no mesto težko opazi.

Predmeti prevlečeni s prevleko po 1- 
zumu izgledajo tako, kakor da bi bili 
prevlečeni s kako Ikostenino, o,z. sliči jo po 
svoji zunanjosti v splošnem keramičnim 
izdelkom. Njena elastičnost omogoča 
uporabo tudi na pločevinah, papirju, kar
tonu in usnju. Prevleka se lahko naredi 
visoko bleščeča ali pa medla, more se tu
di po posebno lahkem in hitrem načinu 
sjajno izgladiti — polirati.

Prevleka se dobiva z razkrajanjem 
nerabnih izdelkov ali odpadkov kolodij- 
kov v 60 delih mešanice topil na pr. ace
ton, amilacetat ali ester! pri navadni tem
peraturi v posebni za to urejeni pripravi 
z primešamjem organskih ali anorganskih 
pigmentov, ter amilimskih barvil. Zmesi se 
lahko dodajajo snovi, ki pri gotovi pre

vleki zmanjšujejo nevarnost od ognja.
Najpogodnejše prevlake se dobijo 

čc se raztopi 20 delov celuloidnih odpad
kov v 60 delih mešavine topil na pr. ace
tona, foluolai, acethylglykola in butanola 
hladnim potom. Tej raztopini se doda 
raztopina 5 delov umetne smole (albertola 
ali damarja) im 5 delov natrium-silicicuma, 
končno se doda 50- -60 delov poljubnega 
pigmenta, ter se vse skupaj zmelje v mli
nu za barve.

Če se želi prosojna prevleka, potem 
se vzame mesto barvnega pigmenta v pra
šku v nitro-topilo rastopljeno in filtrira
no ainilinsko barvo.

Za brezbarvno prevleko se raztopi 
odpadke brezbarvnega celuloida v istem 
razmerju in v istih topilih kot prvič, pa se 
tej raztopini primeša še umetne smole (al- 
bertola ali damarja).

Če se želi elastična prevleka, potem 
se vzame vse kot prvič, ter se doda še 5— 
10 delov v talno hi raztopljenega surove
ga kavčuka.

Za gotove bolje svrhe se namesto 
cenenih celuloidnih odpadkov vzame sla
bo gorljivi celit ali acetil-celuloza.

Prevleka izdelana po iznetih navo
dilih se nanosi s pomočjo čopiča ali raz- 
pršilnika ah pa tudi enostavno s poma- 
kanjem predmeta v prevleko. Prevleka se 
lahko z najmanjšim trudom in izgubo ča
sa odstrani s predmetov, če se na iste po
stopoma polagajo cunje natopljene s 
cenenim tehničnim acetonom.

Patentne zahteve:
1) Postopek za izdelavo prevleke v ob

liki kosti, za predmete iz raznih tvarin.
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označen s tem, da se v posebni za to mre- 
jeni pripravi raztopi na pr. 20 delov celu
loidnih odpadkov (za brezbarvno prevle
ko se vzame brezbarven celuloid v 60 

delih mešanice topil, na pr. acetona, toiuo- 
la, 'acethylglykola im butlanola, (hladnim 
potom, da se tej raztopini doda raztopi
na 5 delov umetne smole (albertola, (Ja
marja) im da se v slučaju barvaste prevla
ke doda še 50—60 delov poljubnega pig
menta, ter se vse skupaj zmelje v mlinu za 
barve.

2) Posopek za izdelavo prosojne pre

vleke P9 zahteva 1) označen s tem, da se 
mesto barvnega pigmenta v prahu doda 
prvobitni raztopini v nitro-topilu raztop
ljena im filtrirana aniliniska Ibarva.

3) Postopek za izdelavo elastične 
prevleke po zahtevi 1) označen s tem, da 
se raztopini doda še 5—10 delov v toluolu 
raztopljenega sirovega kavčuka.

4) Postopek za izdelavo prevleke po 
zahtevi 1) označen s tem, da se namesto 
cenenih celuloidnih odpadkov vzame sla
bo gorljiva acetilceluloza.


